



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

№ 2(62)
ОКТАБРЬ 2023

ВСЕ ПРОФЕССИИ НАЧИНАЮТСЯ С УЧИТЕЛЯ...

День учителя – теплый и трогательный праздник. Это день для всех, кто ценит и уважает труд учителя. Это день, когда каждый спешит отдать дань уважения тем педагогам, которые вложили в нас частичку себя и своих знаний. Это день, когда мы поздравляем и благодарим тех, кто сегодня учит и наставляет нашу молодежь.

В Беларуси праздник установлен в 1998 году Указом № 157 «О государственных праздниках, праздничных днях и памятных датах в Республике Беларусь». С тех пор День учителя отмечается в первое воскресенье октября.



Дорогие учителя!
Поздравляем с профессиональным праздником!
Желаем оставаться всегда на высоте, повышать профессиональный уровень. Будьте здоровы, счастливы в жизни, успешны и значимы в работе. В ваших руках будущее. Знания и умения, отношение к жизни учеников – ваша заслуга!
Терпения и выдержки в нелегкой, но благородной профессии!



Традиционно в День учителя в нашем колледже состоялся праздничный концерт. Своих преподавателей яркими номерами поздравили учащиеся всех учебных групп. Вместе с учащимися в концерте приняли участие и наши талантливые педагоги, которые с радостью поздравили своих коллег, исполнив красивые композиции. В этот теплый осенний день в нашем учебном заведении было тепло от улыбок, хорошего настроения и добрых слов.



НЕДЕЛЯ РОДИТЕЛЬСКОЙ ЛЮБВИ

Интересно знать...

История Дня матери начинается с религиозного православного праздника Покрова Пресвятой Богородицы. В 910 году во время богослужения Дева Мария явила себя людям, укрывая молящихся белым покрывалом, тем самым стараясь защитить их. Именно поэтому дату праздника было решено приурочить к Покрову дню – 14 октября.

Дата 21 октября была выбрана для празднования Дня отца, поскольку в Беларуси сложилась многолетняя традиция отмечать 14 октября День матери. Теперь у нас появилась родительская неделя – с 14 по 21 октября.

Милую и добрую акцию, приуроченную к неделе родительской любви, провели Белорусский союз женщин и Профсоюз работников. Коллеги поздравили родителей душевными открытками, которые были отправлены мамам и папам.



ПОЗДРАВЛЕНИЕ ДЛЯ МАМЫ

Мой сын Жабик Александр Олегович прошел учебку в 72 объединенном Гвардейском учебно-боевом центре подготовки в части, отвечающей за подготовку специалистов для войск связи МО РБ. По окончании учебки, для прохождения дальнейшей службы был направлен в город Бобруйск в 147 зенитный ракетный полк.

В этот светлый праздник вместе с заместителем командира полка по идеологической работе подполковником Красногиром Андреем Ивановичем поздравил меня с Днем матери.

Преподаватель экономики Жабик Татьяна Викторовна



Поздравляем Владиславу Писаренко, учащуюся учебной группы 322, с десяткой по белорусской литературе. Владислава поучаствовала в акции сентябрьского номера газеты и выучила стихотворение Нины Мацяш «Калыханка маме»



Поздравление ко Дню матери от учащихся колледжа – концерт. На мероприятии было представлено разнообразие номеров о любви к маме. В рамках конкурса «Прекрасен мир любовью материнской» учащиеся боролись за призовые места.

Победителями стали:

- 1 место – учебная группа 522
- 2 место – учебная группа 222
- 3 место – учебная группа 423





*Мир стареет в былых надеждах, но сегодня, как и вчера,
На плечах эту землю держат и несут на себе мастера!
Мастера. Профессионалы. Мастаки. Умельцы.
Понимающие до глубин механизм станка или сердца,
Ход смычка или гул турбин...
Руки веющие простирая к перекрёсткам звёздных миров,
Время движется мастерами и надеется на мастеров!
...
А они стоят, будто крепости, в правоте своего труда.
И не могут иначе. И требуются.
Срочно!
Спешно!
Всюду!
Всегда!*

Роберт Рождественский

С 1946 года многие десятилетия наш колледж является основной кузницей кадров для предприятий торговли и общественного питания. В этой кузнице вот уже более 20 лет работает мастер производственного обучения Красносельская Анна Ефремовна. Мастер производственного обучения – это педагогический работник в учреждениях профессионального образования, осуществляющий обучение учащихся практическим навыкам какой-либо профессии. Анна Ефремовна не просто обучает, она пытается донести до своих подопечных, что быть поваром непросто – это в душе нужно быть художником, обладать тонкими вкусовыми ощущениями и хорошо развитым обонянием. Эти качества для повара как и слух для музыканта.

Анна Ефремовна постоянно демонстрирует свое мастерство, видит успехи своих учащихся. Она учит тому, чем в совершенстве владеет сама. Ее пряничные домики покорили город Минск на международной специализированной выставке-ярмарке. Данные работы являются уникальными, так как каждый домик имеет свою творческую задумку и неповторимую красоту. Не обходятся без Анны Ефремовны городские праздники и гулянья, сельскохозяйственные ярмарки. Анна Ефремовна принимает участие в работе кондитерской и кулинарной мастерских. А самое главное – это ее выпускники, которые работают поварами, шеф-поварами, руководителями учреждений питания, ресторанов, кафе. Интерес к профессиональному росту стал для нее мотиватором участия в конкурсе «Мастер года». По итогам конкурса Анна Ефремовна награждена дипломом III степени.

Труд повара сопряжен с физическими нагрузками, с работой на ногах. Не все процессы механизированы, очень много ручного труда. Да и никакие средства механизации не смогут оформить кулинарное блюдо, вложить в него свою душу. Эту профессию нужно любить, так как ее любит **Мастер** с большой буквы – **Красносельская Анна Ефремовна**.

Мастер производственного обучения Ганжурова Данна Юлиановна

20 октября 2023 года в УО «Минский государственный колледж торговли и коммерции» состоялась диалоговая площадка на тему «Подготовка конкурентоспособного специалиста как цель современного образования».

В рамках сотрудничества и обмена опытом в диалоговой площадке приняли участие учащиеся учебной группы №18Т уровня среднего специального образования УО «Бобруйский государственный торгово-экономический колледж» Евтушенко Егор, Чернявский Никита, Симонович Алёна, Шульганова Карина.

В ходе диалоговой площадки были реализованы следующие цели:

- определение уровня сформированности профессиональных компетенций учащихся в период технологической практики;
- выявление трудностей, с которыми столкнулись учащиеся во время технологической практики, определение возможных путей их преодоления.

В своих докладах учащиеся заострили внимание на возникшие трудности в работе и о том, как они их преодолевали.

Практика – это возможность реально оценить все достоинства и недостатки выбранной профессии. По докладам учащихся стало понятно, что достоинств в профессии масса, и они не ошиблись с выбором профессии.

Работа диалоговой площадки прошла в дружественной атмосфере, оставив только бурю положительных эмоций и позитивных откликов всех участников.

УО «Бобруйский государственный торгово-экономический колледж» представляли учащиеся учебной группы №18Т, заместитель директора по учебной работе Пинчук Т.В., заведующий отделением «Торговая деятельность» Ревинская Л.А., преподаватели-руководители практики Жабик Т.В. и Нагирняк Е.Л.



105 ЛЕТ КОМСОМОЛУ

А вы знали, что ...

29 октября 1918 года – День рождения комсомола. Полное название – Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи (ВЛКСМ), а в народе просто – комсомол. ВЛКСМ был одним из самых масштабных молодежных объединений в мире, за семь десятилетий в него вступили порядка 160 млн человек. Все добровольцы были помощниками государству, лучшими в работе и общественном труде. Значок комсомольца носили лучшие из лучших среди молодежи.

НЕДЕЛЯ ПОВАРА В КОЛЛЕДЖЕ

Ежегодно 20 октября свой профессиональный праздник – День повара – отмечают повара и кулинары всего мира.

**ЯРКО! ВЕСЕЛО!
ПОЗНАВАТЕЛЬНО,
ИНТЕРЕСНО И С
РАЗМАХОМ**

отметили этот праздник и в нашем колледже. Гуляли целую неделю. А отмечали мастер-классами, викторинами, загадками, конкурсами, баттлом, ярмаркой блюд и дегустацией вслепую.



Конкурс загадок со своей учебной группой провела Светлана Леонидовна Стрижевская, а учащиеся Екатерины Юрьевны Соколовой продемонстрировали оригинальное украшение бутербродов из овощей и сыра



Линейный квест по профессии «Повар», который очень увлек учащихся, провели Анисимова Мария Юрьевна и Шадейкина Валентина Александровна



Яркое мероприятие провела Кристина Викторовна Лейко по составлению букетов из овощей и фруктов

Мастер-класс «Формирование булочек разными способами» провела Ганжурова Данна Юлиановна



Мастер-класс «Розы из продуктов питания» провела Таиса Ивановна Журавлёва



Забелов Роман (гр. 521) провел конкурс «Дегустация вслепую»



Бульба-фэст



В рамках Недели повара в колледже прошел Бульба-фэст – праздник картофеля, на котором состоялась презентация различных блюд из этого овоща. Учащиеся учебных групп ярко и оригинально защищали приготовленные блюда.

От разнообразия приготовленных блюд пестрило в глазах: картофельного поросенка запекли, несколько видов роллов накрутили, грибочков в корзинку насобирали, зажгли картофельный вулкан...

